
Superchopnosti

Gramo Rokkaz

Keby som sa menil na hocjaké zviera,
deviantom leziem ako vtáčka do taniera,
vyjebanci nájdu doma hovno bullteriéra,
nevieš parkovať, hádaj kto ti auto poobsiera.

Mám brilantný čuch, a geniálny sluch,
čierna puma zakráda sa tmou skoro ako duch,
urobí čo musí po tichu a žiaden ruch, 
všade nechám perie chlpy šupiny alebo puch.

Buch! A vidíš v obývačke slona,
včera videli v električke ručkovať gibona,
zmrdom v podobe škorpióna lezem do lona,
to ak som dobrý ak ne ladne kĺžu do pytóna.

Ak je problém (čo?) chodí ho riešit grizzly,
nikdy nechápu fízli kam pomizli všetci tí zlí,
aj tak nezneužívam to môžeš si byť istý,

ostávam bystrý ostrý pozri miznem v lísti!

Som chorá duša more behám hore-dole tam,
kde sa niečo deje nebojím sa príď hore sám,
lebo ja som strach - a tvoj strach ovládam,
není ma vidieť no som tu a - spoznávam

ľudí keď sú sami, teším sa keď ich môžem zraniť,
aj geroy je prvý krát v piči jak panic,
no moja šikana kokotko neni len tak za nič,
poznám tvoje činy hajzel som vnútri tvojej hlavy.

Si slabý, aj keď máš ruky jak kladivá,
chytám opraty a v momente sa menia v strany váh,
nehraj na mňa hovná že ťa môže súdiť iba Boh,

ťahal si psa za autom toto kolo je len pre nás dvoch.

Nemusím sa ťa ani chytiť, 
psychika je väčšie zlo došiel som ťa zničiť,
na hrudi tlak tvoj strach začal klíčiť,
tak nebuď zlý lebo si to budeš musieť vypiť.

E. Byť super raper. Písať super slohy. Všetci by mi mohli lízať moje super n
ohy. Hmmpočkaj, to už mám. Chce to niečo viac sci-fi.

Mám to! Premeniť sa na čokoľvek v ktorejkoľvek chvíli,
bez toho aby kompetentní niečo odhalili,
v prvom rade by som chcel byť premiérove ústa - fuj,
zvolať tlačovku a prehlásiť aký som chuj.

Všetko priznať a postaviť sám seba pred zákon,
všetok svoj majetok venovať dôchodcom a bezďákom,
jak tona trávy sa mu inflitrovať do baráku,
byť jeho telefón a kontaktovať kriminálku.

Hm, potom byť jazyk prezidenta,
a všetko komoliť aby ma mali za dementa,
hopla, asi som sa práve prezradil,
každopádne jak váš hrdina by som vás nezradil.



Wou! Som tu od nepamäti v kronike ma hľadáš márne,
ja som ten bájny čávo čo nestárne,
viem toho veľa ojebať ma neni dobrý nápad,
chápem že nechápeš a že ťa, nemôžem chápať.

Viem veľmi dobre čo je pravda a čo mýtus,
máš dojem že si mladý moderný no je to výtrus,
čo zažívaš je pre teba boom jak dynamit,
tieto veci som mal za sebou v čase pyramíd.

Bol som na tých miestach čo vyrážajú dych,
zažil tie príbehy čo poznáš iba z kníh,
bol som gladiátor bojovník bol som rytier, vojak,
tí chlapci sa dnes tvária drsne a pri tom sa boja.

Zubatú som dokopal na zemi s nohou bosou,
poslal som ju dopiče aj s kosou,
nepoznám strach stres neviem čo je to mať času málo,
ľudia prichádzajú odchádzajú ja som tu na stálo.

Čítam vám myšlienky a vidím čo kto rieši v hlave,
v tmavých brýloch v tmavom aute v tmavej Bratislave,
nechápeš prečo ide pomalšie jak chodci prečo?
skenuje myšlienky a hľadá niekoho čo niečo.

Špinavé svedomia zbieram vyvážam za mesto,
nestihneš registrovať nič - len zopár zábleskov,
tlak z nuly na dvesto pár sekúnd žiadne stopy,
ak druhému jamu kopeš podkopávaš svoje nohy.

Tak - jak hrdina po tme vyliezam z tajnej nory,
neskoro ľutovať činy žiadne prepáč brácho sorry,
ne - tí ktorí ublížili vstanú s tupým pohľadom,
stránky bez emócií chlad jak voda pod ľadom.

Preto keď skurvysyni, robili skurvyčiny,
mali by sa báť či nejsom náhodou u nich v skrini,
a či keď nevyveziem tie ich duše von,
spravím to potichu nedám vedieť hlukom susedom.

Bam! Všetky známe kasína a všetky herne,
cez Londýn Monte Carlo Miláno do Viedne,
vo dne v noci sa o mne sníva krupiérom,
a po návšteve mojej nazvite kasíno vybielený dom.

Lietam hore dole ako bájny Pegas,
a tak musím za oceán navštíviť Las Vegas,
bol to poker, alebo, čierny Jack,
nemám meno volajú ma, veľký šéf.

Je mi jedno nech hrajú proti mne aj v kádri,
jebem - tupé pohľady pozvania na drink,
tiež - kravaty saká salamandry,
nosím prefíkaný úsmev jak - krokodíl Dundee.

Zostáva po mne iba kamerový záznam,
rozdávam spravodlivo preto v kľude spávam,
škoda že disponujem len schopnosťami bežnými,
AaaAA! A práve preto, už, nesom medzi, živými.
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